

顾颉刚买废纸

1927年,顾颉刚教授代表中山大学去江南收书。江南一带出版业比较发达,是淘书的好去处。但到了江南后,顾颉刚很少去那些知名的大书铺购书,却热衷于去小集市、路边摊“寻宝”。



在别人看来,顾颉刚买书的眼光可谓出人意料,那些被书商们重视的珍本、善本、秘本,顾颉刚不收,反而对那些纸质拙劣、司空见惯的大路货兴趣浓厚,《三字经》《千字文》、医术、唱本他收,秀才的八股卷子、账簿、老太太写得不得通的信稿子他要,就连

算命书、看相书,乃至人家的押契、女儿的礼单、丧事人家账房先生所开的单子,他也一律“笑纳”。

一来二去,当地的书商和摊贩都把顾颉刚当成了怪人,对他指指点点,但顾颉刚依然我行我素。有一天,顾颉刚行走在街上,背后又传来“买废纸的傻瓜来啦”的嘲笑声,助手听不下去了,想向嘲笑的人亮明身份,解释一番,却被顾颉刚阻止了:“那些人不了解咱们,嘲笑是难免的,不要怪他们。再说如果咱们说出身份,以后他们还会把那些‘废纸’一样的东西拿出来,卖给咱们吗?”

在一般人眼里,顾颉刚收

购的书和纸没什么价值,但对顾颉刚来说却很有用,因为他要研究历史和民俗,收集来自民间底层的资料自然是其中重要的一环,而这些为他以后的研究提供了很大的便利和帮助。

当顾颉刚成为著名的历史学家、民俗学家后,有人问起当年被人误认为是“傻瓜”时,他是怎么想的?顾颉刚说:“一个人最重要的不是在别人眼里是个什么样的人,而是知道自己在做什么,要成为一个什么样的人。”

江东旭/文

一人一世界

上楼时,在电梯里遇到我们这栋居民楼的清洁工。我跟她打招呼,问她的工作怎么样?她说还可以,但压力太大,比如说,今天一大早,把11层一摊污水留下的痕迹擦干净了,中午,巡查的主任又说污渍还在,让她马上处理。

了吗?我走出电梯老远,还听见她在嘟囔。我由此知道,这就是她的整个世界。除了辖区的垃圾,她不关心其他的事。

诚然,她是一个好员工,但却因为过度关注眼前的垃圾而忽视了生活中太多的美好。每个人都有一个属于自己的世界。我们不要把自己的世界只局限于眼前的一隅,我们世界的半径取决于所受的教育,所经受的熏陶,所经历的人生,以及对美好生活的发掘。

刘荒田/文

爱比征服更有力量

一位少年跟师傅学武,觉得很辛苦,心想,如果有一招制敌的招式就好了,就用不着这样苦练了。少年把这种想法告诉师傅,师傅没有说有这种招式还是没有这种招式,只是要少年好好地去“悟”就行了。

一日,这位少年外出,被一个人不小心撞倒了。撞倒在地上的少年,不由得攥紧了拳头,准备给予回击。这时,只见撞倒他的人笑着迎他而来,伸出双手,握住他的手,把他扶了起来。少年看着那人相握的手、满脸的

笑容和真诚,心头的怒火顿时烟消云散。

少年回到师傅身边,说自己已经学会了一招制敌的招式。师傅问:“是什么招式?”少年伸出双手,笑着走向师傅,握住师傅的手说:“就是这一招。”

“看来,你开始真正悟到了一招制敌的本义了。”师傅说:“一招制敌,其最好的方式,就是化敌为友。因为扶起对手永远比击倒对手更有力量,爱永远比征服更有力量。”

黄小平/文

悟
一点



♥内不欺己,外不欺人,是与人交流的最高法则。

♥错误的愿望即“贪图”。只有放下贪图,放下错误的愿望和执著,才是解脱的开始。

♥有信心的人,可以化渺小为伟大,化平庸为神奇。

♥读书若是为了一个急切的目的,时过境迁,就会与书形同路人;如果真是爱好喜欢,就会永远将书安放枕边,梦中与书相会。

♥懂自然的真、人情的善、艺术的美,才会有诗意生活。

♥今天比昨天慈悲,今天比昨天智慧,今天比昨天快乐。这就是成功。

♥人生没有真正的绝望。树,在秋天放下了落叶,心很疼,可是整个冬天,它让心在平静中积蓄力量。春天一到,芳华依然。

高血压、冠心病、动脉硬化、糖尿病、脑血栓,为什么这些中老年慢性病,也想了各种办法,也治了这么些年,总是治不好呢?原因很简单,你没有找到好的解决方法!研究表明,患上慢性病,是人体缺少欧米伽-3造成的!

此次发放的欧米伽-3 为国家正规产品 有一粒含量达不到国家标准厂家 10 倍赔偿

欧米伽-3 今日特价只卖 9 块 9

人类历史上伟大的发现
神奇的欧米伽-3!

惊人发现:爱斯基摩人“大块吃肉,大碗喝酒”,竟没人得高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓、风湿关节炎、脑萎缩、前列腺炎、肾虚、尿毒症!

1971年,丹麦的戴伯格(Dyeberg)医学博士率领一个20人的医学研究小组到了格陵兰岛,主要研究寒带地区的免疫学并进行流行病学调查。调查中他们惊奇发现:常年生活在当地的爱斯基摩人,很少患有心肌梗死、中风之类的慢性病。

戴伯格(Dyeberg)医学博士花了几年的时间终于弄清了原因。原来,爱斯基摩人吃的海鱼、海豹、驯鹿、北极熊中,含有高脂肪(为现代人的5倍),他在这高脂肪里面,发现了一种神奇的物质——欧米伽-3 不饱和脂肪酸!它是由DHA、EPA、ALA三种物质,经过各国科学家无数次反复验证黄金配比而成的,它是人体必须的,而又是自身无法合成的物质,是构成细胞膜的必须元素。

DHA和EPA是大脑、神经细胞及人体防御的重要组织部分,具有健脑益智和延缓衰老的功效。是高血压、冠心病、脑中风、糖尿病、风湿性关节炎等疾病患者的首选,还有抵制血小板凝聚的作用。ALA含有人体所需要的18种氨基酸,具有抑制肿瘤、免疫调节、逆转衰老的作用。

进一步的研究发现:欧米伽-3 能有效的清理血管,让血管里多余的甘油三酯、胆固醇、低密度脂蛋白及其它垃圾快速溶解分离出去。这就是他们大块吃肉,大碗喝酒,却不得高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓、风湿关节炎、脑萎缩、前列腺炎、肾虚、尿毒症等病的原因!欧米伽-3 被誉为继青霉素之后伟大的医学发现。

救助慢性疾病我们在行动

“慢性病康复工程公益活动”在全国启动,此次活动厂家将发放价值1000元-5000元不等的欧米伽-3 援助补贴,本次活动系爱心公益救助性质,为满足更多的慢性病患者需求,每人最多申领天然纯正国家专利产品欧米伽-3 一年用量(数量有限,先到先得,领完为止)。

原价99元,现在只卖9块9,此次纯属公益活动,每人最多援助一年用量,每个家庭最多援助两年。

今天至4月23号 9.9元/盒

4月24号 39.9元/盒

4月25号 恢复原价 99元/盒

抢购热线

400-0088-187
13352508852

全国免费送货上门,货到付款

欧米伽-3 有两大特点:

- 一、是血液血管清洁剂——“洗血之王”;
- 二、是细胞抗衰老剂,“细胞活力素”。

欧米伽-3

适用八大慢性病人群

- 一、高血压、高血脂导致的头晕、耳鸣、恶心、血粘、脑供血不足。
- 二、冠心病、心律不齐、心肌缺血引发的心慌气短、胸闷、呼吸困难。
- 三、糖尿病及并发症。
- 四、风湿骨病导致的骨质疏松、关节疼痛、骨质增生、晨僵、畸形、骨折、关节破损需置换者。
- 五、免疫力低下、亚健康。
- 六、中风偏瘫及后遗症患者。
- 七、更年期综合症引发的心悸、烦躁、出汗、头晕、失眠、易怒。
- 八、眼部疾病、胃病。

科学验证:欧米伽-3 为鱼油的80倍,相当于虾青素的180倍,青霉素的1000倍,天然纯正高科技产品,安全有效无任何毒副作用,可长期补充。